

網路手遊買虛寶，撿便宜不成 反失了紅包錢

資料來源:165 網頁

桃園市王姓高中生日前在玩知名手機遊戲時，看到有人張貼「臺幣 1,000 元可換 80 萬鑽石，用 LINE 聯繫」的訊息，遠低於一般行情，便與對方聯繫，對方表示虛寶張貼在寶物交易平臺，並傳了一個網址給王同學，王同學不疑有他至超商購買新臺幣（以下同）1,000 元遊戲點數儲值來支付，沒想到對方說因為平臺規定購買 1,000 元的商品必須先儲值 5,000 元才能出貨，等王同學儲值 5,000 元遊戲點數後，對方又說王同學的帳戶被凍結了，必須以 2 萬元的點數儲值後才會解鎖，解鎖後點數會全數退還，王同學依照指示操作，陸陸續續共被詐騙 4 萬 6,000 元，不但沒撿到便宜，反而先被騙了紅包錢。

另名桃園市擔任保全的賴先生玩另款手機遊戲時，也是在公開頻道看到有人張貼「2,000 元賣角色 VIP 資格及裝備」，感到十分心動便詢問細節，對方自稱是遊戲代售的客服，要賴先生透過 LINE 詳談細節，並給了賴先生購買網址，要求他找該網址的客服人員購買，該客服人員告知須購買 MyCard

點數支付款項，賴先生照辦後該網頁卻顯示交易遭凍結，詢問客服人員卻說要購買遊戲點數以解除凍結，賴先生購買多次後越想越不對，才發現遭騙，共損失 5 萬 3,000 元。

分析此類詐騙手法，詐騙集團會在遊戲公開頻道內張貼遠低於市價的虛寶或代儲服務，吸引被害人撿便宜，接著張貼交易網址要求被害人買點數儲值交付，並陸續以其他話術誘騙被害人繼續儲值點數。警方呼籲民眾玩手機遊戲時，最好透過官方的儲值管道，勿在網路上使用代儲或購買來路不明、顯與行情不符的虛寶，避免遭騙或遊戲帳號被停權，如有任何詐騙相關的問題，可利用 165 反詐騙諮詢專線查證。

臺中市政府建設局政風室：

無論何種類型消費，只要商品與行情明顯不符時，務必提高警覺，切勿因貪小便宜而疏於查證，以避免上當受騙。